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Утверждения Оценка 

 

 
Совершенно 

согласен 

Согласен Не 

согласен 

Совершенно 

не согласен 

Затрудня

юсь 

ответить 

АТ «Незабудки» Количество респондентов – 30 человек 

 

Знания и умения, которые я здесь 

получаю, имеют значение для моей 

будущей профессии 

23 7 0 0 0 

Считаю, что Центр по-настоящему 

готовит меня к самостоятельной жизни 

13 17 0 0 0 

Получаю возможность поднять свой 

авторитет среди друзей 

17 13 0 0 0 

Здесь всегда хорошие отношения между 

взрослыми и ребятами 

25 5 0 0 0 

Постоянно узнаю много нового 26 4 0 0 0 

Занятия в коллективе дают возможность 

лучше понять самого себя 

0 25 0 0 5 

Я считаю, что в нашем коллективе 

созданы все условия для развития моих 

способностей 

16 10 0 0 4 

Я доволен своими достижениями 15 12 0 0 3 

К нашим педагогам можно обратиться за 

советом и помощью в трудной 

жизненной ситуации 

13 16 0 0 1 

Я иду в Центр с радостью 27 3 0 0 0 

Мне нравиться заниматься в Центр 27 3 0 0 0 

Меня устраивает расписание занятий 18 12 0 0 0 

Меня удовлетворяет режим работы  18 12 0 0 0 

Школа организаторов досуга. Респондентов – 29 человек 

Знания и умения, которые я здесь 

получаю, имеют значение для моей 

будущей профессии 

17 12 0 0 0 

Считаю, что Центр по-настоящему 

готовит меня к самостоятельной жизни 

15 12 2 0 0 

Получаю возможность поднять свой 

авторитет среди друзей 

20 9 0 0 0 

Здесь всегда хорошие отношения между 

взрослыми и ребятами 

29 0 0 0 0 

Постоянно узнаю много нового 19 10 0 0 0 

Занятия в коллективе дают возможность 

лучше понять самого себя 

10 17 0 0 2 

Я считаю, что в нашем коллективе 

созданы все условия для развития моих 

способностей 

25 4 0 0 0 

Я доволен своими достижениями 20 9 0 0 0 



К нашим педагогам можно обратиться за 

советом и помощью в трудной 

жизненной ситуации 

24 5 0 0 0 

Я иду в Центр с радостью 29 0 0 0 0 

Мне нравиться заниматься в Центр 29 0 0 0 0 

Меня устраивает расписание занятий 19 10 0 0 0 

Меня удовлетворяет режим работы  29 0 0 0 0 

Студия «Сказка». Респондентов – 30 человек 

Знания и умения, которые я здесь 

получаю, имеют значение для моей 

будущей профессии 

21 5 0 0 4 

Считаю, что Центр по-настоящему 

готовит меня к самостоятельной жизни 

4 20 0 0 6 

Получаю возможность поднять свой 

авторитет среди друзей 

25 5 0 0 0 

Здесь всегда хорошие отношения между 

взрослыми и ребятами 

30 0 0 0 0 

Постоянно узнаю много нового 30 0 0 0 0 

Занятия в коллективе дают возможность 

лучше понять самого себя 

18 5 0 0 7 

Я считаю, что в нашем коллективе 

созданы все условия для развития моих 

способностей 

30 0 0 0 0 

Я доволен своими достижениями 30 0 0 0 0 

К нашим педагогам можно обратиться за 

советом и помощью в трудной 

жизненной ситуации 

24 4 0 0 2 

Я иду в Центр с радостью 30 0 0 0 0 

Мне нравиться заниматься в Центр 30 0 0 0 0 

Меня устраивает расписание занятий 30 0 0 0 0 

Меня удовлетворяет режим работы  30 0 0 0 0 

Студия «Уют». Респондентов – 36 человек 

Знания и умения, которые я здесь 

получаю, имеют значение для моей 

будущей профессии 

20 10 0 0 6 

Считаю, что Центр по-настоящему 

готовит меня к самостоятельной жизни 

26 10 0 0 0 

Получаю возможность поднять свой 

авторитет среди друзей 

19 17 0 0 0 

Здесь всегда хорошие отношения между 

взрослыми и ребятами 

36 0 0 0 0 

Постоянно узнаю много нового 30 6 0 0 0 

Занятия в коллективе дают возможность 

лучше понять самого себя 

20 16 0 0 0 

Я считаю, что в нашем коллективе 

созданы все условия для развития моих 

способностей 

36 0 0 0 0 

Я доволен своими достижениями 36 0 0 0 0 

К нашим педагогам можно обратиться за 

советом и помощью в трудной 

жизненной ситуации 

36 0 0 0 0 



Я иду в Центр с радостью 17 19 0 0 0 

Мне нравиться заниматься в Центр 30 6 0 0 0 

Меня устраивает расписание занятий 17 19 0 0 0 

Меня удовлетворяет режим работы  19 17 0 0 0 

Молодежное объединение  «Серпантин». Респондентов – 20 человек 

Знания и умения, которые я здесь 

получаю, имеют значение для моей 

будущей профессии 

10 5 3 0 2 

Считаю, что Центр по-настоящему 

готовит меня к самостоятельной жизни 

8 7 1 0 4 

Получаю возможность поднять свой 

авторитет среди друзей 

12 6 0 0 2 

Здесь всегда хорошие отношения между 

взрослыми и ребятами 

14 6 0 0 0 

Постоянно узнаю много нового 15 5 0 0 0 

Занятия в коллективе дают возможность 

лучше понять самого себя 

13 5 0 0 2 

Я считаю, что в нашем коллективе 

созданы все условия для развития моих 

способностей 

16 4 0 0 0 

Я доволен своими достижениями 17 3 0 0 0 

К нашим педагогам можно обратиться за 

советом и помощью в трудной 

жизненной ситуации 

9 11 0 0 1 

Я иду в Центр с радостью 12 8 0 0 0 

Мне нравиться заниматься в Центр 18 2 0 0 0 

Меня устраивает расписание занятий 13 7 0 0 0 

Меня удовлетворяет режим работы  5 15 0 0 0 

Студия «Арт-дизайн». Респондентов – 35 человек 

Знания и умения, которые я здесь 

получаю, имеют значение для моей 

будущей профессии 

28 7 0 0 0 

Считаю, что Центр по-настоящему 

готовит меня к самостоятельной жизни 

29 5 0 0 1 

Получаю возможность поднять свой 

авторитет среди друзей 

25 9 

 

0 0 0 

Здесь всегда хорошие отношения между 

взрослыми и ребятами 

30 5 0 0 0 

Постоянно узнаю много нового 29 6 0 0 0 

Занятия в коллективе дают возможность 

лучше понять самого себя 

26 9 0 0 0 

Я считаю, что в нашем коллективе 

созданы все условия для развития моих 

способностей 

27 8 0 0 0 

Я доволен своими достижениями 32 3 0 0 0 

К нашим педагогам можно обратиться за 

советом и помощью в трудной 

жизненной ситуации 

32 3 0 0 0 

Я иду в Центр с радостью 33 2 0 0 0 

Мне нравиться заниматься в Центр 32 3 0 0 0 

Меня устраивает расписание занятий 33 2 0 0 0 



Меня удовлетворяет режим работы  30 5 0 0 0 

Студия современного танца «Импульс». Респондентов – 42 человек 

Знания и умения, которые я здесь 

получаю, имеют значение для моей 

будущей профессии 

28 4 0 0 10 

Считаю, что Центр по-настоящему 

готовит меня к самостоятельной жизни 

36 0 0 0 6 

Получаю возможность поднять свой 

авторитет среди друзей 

39 0 0 0 3 

Здесь всегда хорошие отношения между 

взрослыми и ребятами 

40 2 0 0 1 

Постоянно узнаю много нового 35 7 0 0 0 

Занятия в коллективе дают возможность 

лучше понять самого себя 

37 5 0 0 0 

Я считаю, что в нашем коллективе 

созданы все условия для развития моих 

способностей 

42 0 0 0 0 

Я доволен своими достижениями 42 0 0 0 0 

К нашим педагогам можно обратиться за 

советом и помощью в трудной 

жизненной ситуации 

40 2 0 0 0 

Я иду в Центр с радостью 41 0 0 0 1 

Мне нравиться заниматься в Центр 41 0 0 0 1 

Меня устраивает расписание занятий 40 0 0 0 2 

Меня удовлетворяет режим работы  40 0 0 0 2 

АНТ «Самоцветы». Респондентов – 30 человек 

Знания и умения, которые я здесь 

получаю, имеют значение для моей 

будущей профессии 

30 0 0 0 0 

Считаю, что Центр по-настоящему 

готовит меня к самостоятельной жизни 

30 0 0 0 0 

Получаю возможность поднять свой 

авторитет среди друзей 

30 0 0 0 0 

Здесь всегда хорошие отношения между 

взрослыми и ребятами 

30 0 0 0 0 

Постоянно узнаю много нового 30 0 0 0 0 

Занятия в коллективе дают возможность 

лучше понять самого себя 

30 0 0 0 0 

Я считаю, что в нашем коллективе 

созданы все условия для развития моих 

способностей 

30 0 0 0 0 

Я доволен своими достижениями 30 0 0 0 0 

К нашим педагогам можно обратиться за 

советом и помощью в трудной 

жизненной ситуации 

30 0 0 0 0 

Я иду в Центр с радостью 30 0 0 0 0 

Мне нравиться заниматься в Центр 30 0 0 0 0 

Меня устраивает расписание занятий 30 0 0 0 0 

Меня удовлетворяет режим работы  30 0 0 0 0 

Студия ИЗО «Возрождение». Респондентов – 50 человек 

Знания и умения, которые я здесь 29 0 0 0 0 



получаю, имеют значение для моей 

будущей профессии 

Считаю, что Центр по-настоящему 

готовит меня к самостоятельной жизни 

27 2 0 0 0 

Получаю возможность поднять свой 

авторитет среди друзей 

29 0 2 0 0 

Здесь всегда хорошие отношения между 

взрослыми и ребятами 

29 0 0 0 0 

Постоянно узнаю много нового 29 0 0 0 0 

Занятия в коллективе дают возможность 

лучше понять самого себя 

28 1 0 0 0 

Я считаю, что в нашем коллективе 

созданы все условия для развития моих 

способностей 

29 0 0 0 0 

Я доволен своими достижениями 29 0 0 0 0 

К нашим педагогам можно обратиться за 

советом и помощью в трудной 

жизненной ситуации 

29 0 0 0 0 

Я иду в Центр с радостью 29 0 0 0 0 

Мне нравиться заниматься в Центр 29 0 0 0 0 

Меня устраивает расписание занятий 29 0 0 0 0 

Меня удовлетворяет режим работы  29 0 0 0 0 

СКТ «Реверанс» Респондентов – 26 человек 

Знания и умения, которые я здесь 

получаю, имеют значение для моей 

будущей профессии 

7 19 0 0 0 

Считаю, что Центр по-настоящему 

готовит меня к самостоятельной жизни 

12 14 0 0 0 

Получаю возможность поднять свой 

авторитет среди друзей 

13 13 0 0 0 

Здесь всегда хорошие отношения между 

взрослыми и ребятами 

23 3 0 0 0 

Постоянно узнаю много нового 20 6 0 0 0 

Занятия в коллективе дают возможность 

лучше понять самого себя 

23 3 0 0 0 

Я считаю, что в нашем коллективе 

созданы все условия для развития моих 

способностей 

23 3 0 0 0 

Я доволен своими достижениями 23 3 0 0 0 

К нашим педагогам можно обратиться за 

советом и помощью в трудной 

жизненной ситуации 

22 4 0 0 0 

Я иду в Центр с радостью 22 4 0 0 0 

Мне нравиться заниматься в Центр 22 4 0 0 0 

Меня устраивает расписание занятий 20 6 0 0 0 

Меня удовлетворяет режим работы  20 6 0 0 0 

СЭТ «Тандем». Респондентов – 29 человек 

Знания и умения, которые я здесь 

получаю, имеют значение для моей 

будущей профессии 

2 10 5 0 12 

Считаю, что Центр по-настоящему 19 7 0 1 2 



готовит меня к самостоятельной жизни 

Получаю возможность поднять свой 

авторитет среди друзей 

12 11 5 0 1 

Здесь всегда хорошие отношения между 

взрослыми и ребятами 

20 8 0 1 0 

Постоянно узнаю много нового 22 5 0 0 2 

Занятия в коллективе дают возможность 

лучше понять самого себя 

20 9 0 0 0 

Я считаю, что в нашем коллективе 

созданы все условия для развития моих 

способностей 

17 11 0 0 1 

Я доволен своими достижениями 19 8 0 0 2 

К нашим педагогам можно обратиться за 

советом и помощью в трудной 

жизненной ситуации 

12 11 0 0 6 

Я иду в Центр с радостью 21 5 0 4 3 

Мне нравиться заниматься в Центр 23 5 0 0 1 

Меня устраивает расписание занятий 22 7 0 0 0 

Меня удовлетворяет режим работы  26 3 0 0 0 

ВСЕГО ПО УЧРЕЖДЕНИЮ. РЕСПОНДЕНТОВ – 336 ЧЕЛОВЕК 

Знания и умения, которые я здесь 

получаю, имеют значение для моей 

будущей профессии 

215 79 8 0 34 

Считаю, что Центр по-настоящему 

готовит меня к самостоятельной жизни 

219 94 3 1 19 

Получаю возможность поднять свой 

авторитет среди друзей 

241 83 6 0 6 

Здесь всегда хорошие отношения между 

взрослыми и ребятами 

306 23 0 1 6 

Постоянно узнаю много нового 285 49 0 0 2 

Занятия в коллективе дают возможность 

лучше понять самого себя 

227 98 0 0 11 

Я считаю, что в нашем коллективе 

созданы все условия для развития моих 

способностей 

291 40 0 0 5 

Я доволен своими достижениями 293 38 0 0 5 

К нашим педагогам можно обратиться за 

советом и помощью в трудной 

жизненной ситуации 

271 54 0 0 11 

Я иду в Центр с радостью 288 41 0 4 3 

Мне нравиться заниматься в Центр 311 23 0 0 2 

Меня устраивает расписание занятий 271 63 0 0 2 

Меня удовлетворяет режим работы  276 58 0 0 2 

 

 

 

 


